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ПОБУДОВА МОДЕЛІ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО 
ІНСТРУМЕНТАРІЮ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЯМИ  

В ОСНОВНИЙ КАПІТАЛ 
 

Концепція підтримки капіталу є тією базою, на основі якої 
засновані теоретичні та методичні підходи до інвестування коштів в 
основний капітал. Згідно тому, як класифікується основний капітал 
для відображення його в якості активів балансу, визначаються 
напрями інвестування коштів в ці частини основного капіталу. Такий 
підхід дозволив визначити сегменти бізнесу, в яких основний капітал 
потребує інвестицій, а саме: капітальні вкладення (вкладення у 
необоротні активи), фінансові вкладення (в спільний бізнес або спільне 
підприємство), фінансові вкладення в лізинг (як прибуткові вкладення 
в матеріальні активи). Інвестування в перераховані  сегменти бізнесу є 
тим процесом, який «генерує основний капітал» . Інформація про 
інвестиції в основний капітал, сформована в бухгалтерському обліку 
та звітності, необхідна в особливому методичному підході при її 
інтерпретації для використання в управлінні основним капіталом. 
Тому важливим фактором, що впливає на структуру інвестицій в  
основний капітал, виділено інвестиційну політику. Від її змісту та 
процедури реалізації залежить система показників, яка може і повинна 
відображатися у звітності для характеристики основного капіталу та 
інвестицій. 

Завершальним підходом до обліку інвестицій в основний 
капітал є його бухгалтерська класифікація, що дозволяє визначити 
об'єкти, схему організації обліку, ступінь аналітичності та інші 
необхідні питання, що становлять суть методики обліку. 

Викладені вище теоретичні та методологічні проблеми, від 
вирішення яких залежить зміст категорії «основний капітал» , дають 
можливість сформулювати концепцію обліково-аналітичного 
інструментарію для управління інвестиціями в основний капітал. 
В основу концепції пропонується модель наступного змісту (рис.). 
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Рисунок – Модель обліково-аналітичного інструментарію управління  
в основний капітал 

1. Інвестиції в основний капітал               2. Обліковий інструментарій 
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